

Харламов М. І., Рябініна О. В.

Володимир Садковий: життя в Університеті, життя заради Університету. / М. І. Харламов, О. В. Рябініна, – Х.: НУЦЗ України, 2021. – 56 с. : іл.

Книга «Володимир Садковий: життя в Університеті, життя заради Університету» присвячена життєвому шляху та професійній діяльності ректора Національного університету цивільного захисту України, доктора наук з державного управління, професора Садкового Володимира Петровича та видається за рішенням Громадської організації «Рада ветеранів Національного університету цивільного захисту України» Всеукраїнської асоціації ветеранів війни та служби цивільного захисту у зв'язку із 65-річчям з дня його народження.

© М. І. Харламов, 2021
© О. В. Рябініна, 2021
© НУЦЗУ, 2021

ВСТУП

Видання, присвячене діяльності Володимира Петровича Садкового, виходить у світ із нагоди його 65-річного ювілею за рішенням Ради ветеранів Національного університету цивільного захисту України. Співпрацівники, колеги, товариші по службі прагнуть висвітлити найзначніші віхи професійного становлення Володимира Петровича Садкового у системі пожежної охорони, розкрити широкий діапазон його службової, науково-педагогічної та суспільної діяльності. Така мета продиктована щирою пошаною, високим поцінуванням заслуг ювіляра. Також важливо поширити знані у професійних і громадських колах факти та події, що визначили Володимира Петровича Садкового як діяча й фахівця, серед загалу молодших колег і вихованців – як приклад невтомної праці на благо людей.

Генерал-лейтенант служби цивільного захисту, ректор Національного університету цивільного захисту України, Володимир Петрович Садковий розпочав службову діяльність курсантом Харківського пожежно-технічного училища МВС СРСР. На своєму складному, тривалому офіцерському шляху він обіймав різні посади, однаково з честю виконуючи покладені на нього обов'язки. Його організаторські здібності та високий професіоналізм давали змогу виконувати різноманітні фахові складні завдання: від захисту цивільного населення від небезпек до підготовки кадрів пожежної охорони та цивільного захисту. Неодноразово Володимир Петрович Садковий виконував державні службові завдання із забезпечення громадського порядку на території України та за кордоном.

Володимир Петрович Садковий докладает плідних зусиль до державно важливої, неоціненної для всього суспільства справи розвитку Національного університету цивільного захисту України. Як ректор він душею вболіває за навчальний заклад, із яким пов'язані витоки його професійного шляху та багаторічна посадова діяльність. Людина вимоглива до себе й інших, він від початку службової діяльності дотримується трудової дисципліни, започаткував і впроваджує у колективі пріоритети відкритого обговорення різноманітних питань спільної роботи. Колектив, передусім, – це люди з їхніми життєвими потребами,